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ATA DA DÉCIMA OITAVA 
SESSÃO ORDINÁRIA DA 
CÂMARA MUNICIPAL, 
realizada no dia vinte e um de 
novembro de dois mil e 
dezesseis, sob a Presidência do 
Senhor Vereador Paulo César 
Missiatto. 
 

 Aos vinte e um dias do mês de novembro do ano de dois mil e 
dezesseis, às vinte horas, nas dependências da Câmara Municipal, 
Palácio “Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua Emygdio 
Mazine, número cento e catorze, foi realizada a Décima Oitava Sessão 
Ordinária. Conforme Artigo 195 do Regimento Interno, a gravação em 
áudio/vídeo desta sessão, bem como este relatório, encontram-se 
arquivados em meio digital e em mídia – DVD no Sistema de Ata 
Eletrônica na Diretoria Legislativa desta Câmara Municipal. Foram 
convocados para prestar seus serviços nesta Sessão Ordinária os 
seguintes funcionários desta Edilidade: Vitor Mondin, Fabrícia Regina 
Cavaliani e Patrícia Zamprogno. Abertos os trabalhos da presente 
Sessão, houve a apresentação do Hino Nacional Brasileiro e o Hino de 
Santa Rita do Passa Quatro. O Segundo Secretário, Vereador 
Sebastião César Barioni, procedeu à chamada dos Vereadores 
verificando em Plenário a existência de número legal, com a presença 
dos Senhores: Domingos Antonio de Mattos, José Mário Castaldi, 
Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, Lucas Comin Loureiro, Luis 
Roberto Daldegan Broglio, Norma Jamus Villela, Paulo César 
Missiatto e Sebastião César Barioni. O Vereador Carlos Eduardo 
Clemente Leal não compareceu. Em seguida, o Presidente consultou o 
Plenário se o mesmo concordava com a dispensa da leitura das Atas 
das Sessões anteriores, sendo aceitas foram as mesmas aprovadas. Foi 
respeitado um minuto de silêncio pelo falecimento das seguintes 
pessoas: Yolanda Ferronato Fadel, Maria Auxiliadora da Costa Duarte, 
Maria de Lourdes Rigo, Rosa Scordamaia Tossetti, Celeste Jordão 
Neto, Valter Tadeu Gonçalves, Paulo Cesar Vasconcelos Gomes, 
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Nathalia Morvath Rodrigues Ferreira, José Magni, Luiz Viviani, José 
Eduardo Bolis, Luiz Dorindo Piran e Dirce Persini, ocorrido 
recentemente. Logo após, o Primeiro Secretário, Vereador Leopoldo 
Augusto Lopes de Oliveira, procedeu à leitura do material referente 
ao Expediente, sendo: 1)- Ofício nº 096/16, de autoria do Senhor 
Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 059/16, que 
“Autoriza o Poder Executivo a outorgar mediante licitação e contrato, 
a concessão administrativa de uso dos espaços públicos que 
especifica, na forma onerosa, para exploração das atividades de bar e 
lanchonete”, e foi encaminhado para as Comissões de Constituição, 
Justiça e Redação, e de Finanças, Orçamento, Economia e 
Administração Pública para estudos e análise; 2)- Requerimento nº 
019/16¸de autoria do Vereador José Mario Castaldi, solicitando Votos 
de Aplauso e Congratulações aos Alunos Ana Paula Puppo, André Luís 
Juliate de Jesus, Atílio Leitão Pelegrino, Gabriela Boscoli Paulo e Gian 
José Pires de Moraes e Professores Airton Aparecido Pelegrino e 
Mariana de Fátima Caltran Bariotto por sua participação na IX 
Jornada de Foguetes. Submetido à discussão e votação o mesmo foi 
aprovado por unanimidade; 3)- Requerimento nº 020/16, de autoria 
do Vereador José Mario Castaldi, solicitando Votos de Aplausos e 
Congratulações aos Atletas da equipe Sub 13 do Departamento 
Municipal de Esportes de Santa Rita do Passa Quatro, pela primeira 
colocação no Campeonato Regional de Futsal. Submetido à discussão 
e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade; 4)- Moção nº 
011/16, de autoria da Vereadora Norma Jamus Villela, de Pesar aos 
familiares do Reverendíssimo Senhor Dom Diógenes Silva Matthes, 
Bispo Emérito de Franca, pelo seu passamento ocorrido aos 85 anos 
de idade. Muito querido pelo povo Santarritense, Dom Diógenes, 
pelos seus relevantes e inestimáveis serviços prestados a nossa 
comunidade é merecedor de todo nosso reconhecimento. Submetida 
à discussão e votação a mesma foi aprovada por unanimidade; 5)- 
Ofício nº 092/16, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, 
encaminhando a documentação referente aos Balancetes da Receita e 
Despesa desta Municipalidade do mês de Setembro de 2016; 6)- 
Documentação referente aos Balancetes da Receita e Despesa desta 
Casa de Leis do mês de outubro de 2016; 7)- Documentação referente 
às Licitações realizadas pela Municipalidade; 8)- Convite da 
Cooperativa de Ensino de Santa Rita para a Formatura do Jardim II.  
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As referidas informações ficarão à disposição de todos na Secretaria 
desta Casa. Foi oferecida a Palavra ao orador inscrito: Lucas Comin 
Loureiro. Terminado o Material do Expediente e, não havendo 
material para a Ordem do Dia, o Presidente convocou os Vereadores 
para a 19ª Sessão Extraordinária a ser realizada a seguir para Discussão 
e Votação Única do Projeto de Lei nº 059/16. Declarou encerrada a 
presente Sessão, da qual foi lavrada esta Ata que após ser submetida à 
apreciação do Plenário, será devidamente assinada pela Mesa da 
Câmara Municipal. Aprovada em: 05 de dezembro de 2016. 
 
 
 

Ver. Paulo César Missiatto 
Presidente 

 
 
 

Ver. Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira       Ver. Sebastião César Barioni 
                             1º Secretário                                          2º Secretário 
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18ª SESSÃO ORDINÁRIA 
21/11/2016 

 
Pauta do Expediente e das Proposituras 

 
Ofício nº 096/16, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, 
encaminhando Projeto de Lei nº 059/16, que “Autoriza o Poder 
Executivo a outorgar mediante licitação e contrato, a concessão 
administrativa de uso dos espaços públicos que especifica, na forma 
onerosa, para exploração das atividades de bar e lanchonete”;  
Requerimento nº 019/16¸de autoria do Vereador José Mario Castaldi, 
solicitando Votos de Aplauso e Congratulações aos Alunos Ana Paula 
Puppo, André Luís Juliate de Jesus, Atílio Leitão Pelegrino, Gabriela 
Boscoli Paulo e Gian José Pires de Moraes e Professores Airton 
Aparecido Pelegrino e Mariana de Fátima Caltran Bariotto por sua 
participação na IX Jornada de Foguetes; Requerimento nº 020/16, de 
autoria do Vereador José Mario Castaldi, solicitando Votos de 
Aplausos e Congratulações aos Atletas da equipe Sub 13 do 
Departamento Municipal de Esportes de Santa Rita do Passa Quatro, 
pela primeira colocação no Campeonato Regional de Futsal; Moção 
nº 011/16, de autoria da Vereadora Norma Jamus Villela, de Pesar aos 
familiares do Reverendíssimo Senhor Dom Diógenes Silva Matthes, 
Bispo Emérito de Franca, pelo seu passamento ocorrido aos 85 anos 
de idade. Muito querido pelo povo Santarritense, Dom Diógenes, 
pelos seus relevantes e inestimáveis serviços prestados a nossa 
comunidade é merecedor de todo nosso reconhecimento; Ofício nº 
092/16, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, encaminhando a 
documentação referente aos Balancetes da Receita e Despesa desta 
Municipalidade do mês de Setembro de 2016; Documentação 
referente aos Balancetes da Receita e Despesa desta Casa de Leis do 
mês de outubro de 2016; Documentação referente às Licitações 
realizadas pela Municipalidade; Convite da Cooperativa de Ensino 
de Santa Rita para a Formatura do Jardim II. 
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18ª SESSÃO ORDINÁRIA 
 

21/11/2016 
 

Pauta da Ordem do Dia 
 

 
Não houve material. 
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ATA DA DÉCIMA NONA SESSÃO 
EXTRAORDINÁRIA DA 
CÂMARA MUNICIPAL, 
realizada no dia vinte e um de 
novembro de dois mil e 
dezesseis, sob a Presidência do 
Senhor Vereador Paulo César 
Missiatto. 

 
                                   Aos vinte e um dias do mês de novembro do ano 
de dois mil e dezesseis, às vinte e uma horas, nas dependências da 
Câmara Municipal, Palácio “Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado 
na Rua Emygdio Mazine, número cento e catorze, foi realizada a 
Décima Nona Sessão Extraordinária, sob a presidência do Vereador 
Paulo César Missiatto. Foram convocados para prestar seus serviços 
nesta Sessão Extraordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: 
Vitor Mondin, Fabrícia Regina Cavaliani e Patrícia Zamprogno. 
Abertos os trabalhos da presente Sessão, o 2º Secretário, Vereador 
Sebastião César Barioni, procedeu à chamada dos Vereadores 
verificando em Plenário a existência de número legal, com a presença 
dos Senhores: Domingos Antonio de Mattos, José Mario Castaldi, 
Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, Lucas Comin Loureiro, Luis 
Roberto Daldegan Broglio, Norma Jamus Villela, Paulo César 
Missiatto e Sebastião César Barioni. O Vereador Carlos Eduardo 
Clemente Leal não compareceu. O 1º Secretário realizou a leitura do 
material referente à Ordem do Dia constando o seguinte para 
Discussão e Votação: Projeto de Lei nº 059/16, que “Autoriza o 
Poder Executivo a outorgar mediante licitação e contrato, a concessão 
administrativa de uso dos espaços públicos que especifica, na forma 
onerosa, para exploração das atividades de bar e lanchonete”. Com 
parecer favorável e, submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi 
aprovado por unanimidade em votação única. Nada mais havendo 
para tratar, o Presidente convocou os Senhores Vereadores para a 19ª 
Sessão Ordinária a ser realizada no dia 05 de dezembro de 2016, às 20 
horas. Declarou encerrada a presente Sessão, lavrando-se esta Ata que 
após ser submetida à apreciação do Plenário, será devidamente 
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assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 05 de 
dezembro de 2016.     
 
 

 
Ver. Paulo César Missiatto 

Presidente 
 
 
Ver.  Leopoldo A. Lopes Oliveira     Ver. Sebastião César Barioni 

                 1º Secretário                                             2º Secretário 
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19ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
 
 

21/11/2016 
 

  Pauta  
 
Discussão e Votação Única: 
 
Projeto de Lei nº 059/16, que “Autoriza o Poder Executivo a outorgar 
mediante licitação e contrato, a concessão administrativa de uso dos 
espaços públicos que especifica, na forma onerosa, para exploração 
das atividades de bar e lanchonete”. 
 


